

**Prestation d'impression, de façonnage  
et de livraison de différents supports de communication  
pour le Comité Régional du Tourisme Paris Ile-de-France**

Date limite de réception des offres : 16 février 2018 à 12h00

**Informations complémentaires**

**Question n° 1 du 30 janvier 2018**

Lot N° 2

- Pouvons-nous proposer un vernis acrylique ?

**Réponse question n° 1, le 30 janvier 2018**

oui

---

**Question n° 2 du 30 janvier 2018**

Lot N° 2

- Pour le conditionnement, pouvons-nous proposer une bande kraft ?

**Réponse question n° 2, le 30 janvier 2018**

Oui, si cela ne change pas les liasses par 25 ex, et au final, le conditionnement par carton de 100 ex total. Pas de thermo/film

---

**Question n° 3 du 1<sup>er</sup> février 2018**

Lot N° 3 (rapport d'activité et catalogue forum loisirs)

- Qu'entendez-vous par vernis recto seul de couverture ? Est-ce un vernis de protection style vernis acrylique ou est-ce un vernis UV brillant 100% ou réservé recto ?

**Réponse question n° 3, le 1<sup>er</sup> février 2018**

Vernis de protection, au recto seul de la couverture

---